



**PREFEITURA
VALINHOS**

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 05/12/2018 14:38

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2141/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2141/2018 Informações sobre a creche Tia Nair no Bairro Bon Retiro.

Nº PROTOCOLO
02532/2018

Ofício nº 2.069/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 03 de dezembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 2.141/18-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 18.953/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como segue:

1. A Administração Municipal tem a informação sobre o encerramento de atividades da Creche Tia Nair no final de 2018?
2. Se positivo existe alguma tratativa entre o Poder Público e a entidade para o equacionamento desta questão?
3. Qual o impacto em número de vagas, resultará no fechamento desta creche em Valinhos?
4. A municipalidade pretende absorver estas crianças a partir do ano que vem?
Especificar se positivo

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 1.500/2018 – S.E.

Valinhos, 3 de dezembro de 2018

Da: **Secretaria da Educação**

Para: **Departamento Técnico-Legislativo**

Assunto: **resposta C.I. nº 2.206/2018 – DTL/SAJI**

Com referência à C.I. nº 2.192/2018-DTL/SAJI, de 22 de novembro de 2018, que porta o Requerimento nº 2.141/2018 do **Vereador Mauro Penido** informamos o seguinte:

1. A administração Municipal tem a informação sobre o encerramento de atividades da Creche Tia Nair no final de 2018?

R: Sim, pelo calendário escolar as atividades terminarão dia 19/12/2018.

2. Se positivo existe alguma tratativa entre o Poder Público e a entidade para o equacionamento desta questão?

R: Sim. A entidade "Instituto Esperança" assumirá os alunos e os ativos do Centro Infantil Tia Nair.

3. Qual impacto em número de vagas, resultará no fechamento desta creche em Valinhos?

R: Não haverá impacto com o número de vagas após o fechamento do Centro Infantil Tia Nair.

4. A municipalidade pretende absorver estas crianças a partir do ano que vem? Especificar se positivo.

R: Sim. As crianças do Centro Infantil Tia Nair serão integralmente absorvidas pelo Instituto Esperança.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,


Zeno Ruedell
Secretaria da Educação
Secretário